

ГИМНАЗИЯ ДЛЯ ОДАРЁННЫХ ДЕТЕЙ ОТМЕТИЛА ГОДОВЩИНУ

15 января Одинцовская гимназия ОГУ отметила свою первую годовщину. Уникальное архитектурное сооружение круглой формы, совсем непохожее на типовые школы, напоминающее скорее межпланетный космический корабль, - мечта одинцовских мальчишек и девчонок. Это поистине грандиозное здание строилось небывалыми темпами для такого сложного инженерного проекта - всего 3 года, и было введено в эксплуатацию в начале прошлого учебного года. Но настоящим днём рождения школы будущего считается день, когда в этих стенах поселилась душа. Душа гимназии - это её первые гимназисты, приступившие к занятиям 15 января 2008 года.

Мы не раз уже рассказывали читателям об этом чудо-проекте, в котором каждое помещение имеет собственный дизайн. На первом этаже расположен великолепный зимний сад и выставочный зал. Имеется

комплекс бассейнов с медицинским блоком. Кабинеты начальной школы оснащены игровыми комнатами, кабинеты естественнонаучного цикла - лабораториями, а кабинеты труда - замечательными мастерскими. Имеются медиатека, лингафонные кабинеты, ресурсный центр и множество других полезных инноваций. Одним словом, созданы все условия для взращивания интеллектуальной, творческой и спортивной элиты.

Особая гордость гимназистов, преподавателей и создателей проекта - это высокая оценка школы, как одной из лучших в России, данная гимназии Президентом Дмитрием Медведевым, визит которого стал, пожалуй, самым ярким событием в годовой истории учреждения образования. В 2007 году правительством РФ была принята программа «Одарённые дети» с курсом на многоуровневую непрерывную систему образования в местах проживания.



Дмитрий Анатольевич был немало удивлён, что недавно принятая программа уже успешно реализуется в Одинцово. Подтверждением тому служит комплекс, в котором начальным звеном



является гимназия, а далее следуют колледж и вуз.

Справедливости ради стоит отметить, что развивать эту программу в районе начали ещё за 10 лет до появления национального проекта. Столько времени потребовалось для проектирования, строительства и оснащения здания школы будущего. Затем в короткие сроки в результате конкурсного отбора здесь были собраны самые одарённые дети района и сформирован сильный преподавательский состав. Директор гимназии Светлана Карпова является проректором по довузовскому образованию и кандидатом педагогических наук, что само по себе для гимназий нетипично.

Годовщина стала подходящим поводом не только для праздника, но и для подведения первых итогов. Известно, что с тех, кому много даётся, и спрос большой. Ребята, педагоги, родительский актив и множество почётных гостей, имеющих непосредственное отношение к становлению гимназии, собрались в этот день в актовом зале. Вместе они вспомнили, как много было проделано интересной и нужной работы, и порадовались результатам. Самыми блестящими успехами гимназистов стали одиннадцать первых и призовых мест на предметных олимпиадах Одинцовского муниципального района. Победителей и призёров награждал Леонид Егоров.

Также были подведены итоги внутригимназических спортивных соревнований и

творческих конкурсов. Грамоты за спортивные достижения вручала заведующая кафедрой физического воспитания и спорта ОГУ, заслуженный мастер спорта Ирина Гусева. Замдиректора по учебно-воспитательной работе Светлана Антакова наградила победителей творческих конкурсов.

А на сцене в этот день зажигали вокалисты, солисты танцевальных коллективов, гимнасты - призёры районных и областных фестивалей и соревнований. Все эти восходящие, пока что местные, знаменитости тоже являются учениками гимназии.

Учащиеся третьих и восьмых классов совместно «защищали» на сцене проект по истории родного учреждения образования. Педагоги начальной школы Галина Ожегина и Наталья Чумичева, учитель русского языка и литературы Ирина Певцова и математик Лариса Шавырина посвятили гимназии целые оды собственного сочинения.

Лучшие модели гимназии продемонстрировали новые разработки в области школьной формы, созданные московской фирмой «Старт». А педагогов ждал приятный сюрприз. Для них девочки устроили показ коллекции офисной одежды в корпоративном стиле от одинцовской фирмы «Свой стиль».

Один год для гимназии, наверное, слишком маленький срок. Рано считать затраты или делать какие-то выводы. А то, что ребята молодцы, - это очевидно уже сегодня!

Ирина КОМЕЛЬ
Фото Александра ЗАЙЦЕВА



Глава Одинцовского района, президент ОГУ Александр Гладышев от души поздравил коллектив и учащихся гимназии с юбилеем!

